Акцентуємо увагу на легалізації заробітної плати!
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Питання виплати офіційної, прозорої зарплати сьогодні дуже актуальне, адже мінімізація заробітної плати, сплата її в «конвертах» та ухилення таким чином від оподаткування, лишають громадян державних соціальних гарантій. 

Наймаючись на роботу, громадянам слід пам'ятати, що заробітна плата, яка виплачується у «конвертах» – це тимчасове благо, яке має негативні наслідки для самого працівника. Це, перш за все, ризик залишитися без права на отримання соціальних пільг та виплат, гарантованих державою, особливо при нарахуванні пенсії та здійсненні перерахунків пенсій у подальшому. Людина, яка працює неофіційно, при отриманні травми не може розраховувати на виплату їй лікарняних та інших обов'язкових виплат. Не менш важливим являється той факт, що рівень надходження коштів до бюджету знаходиться у прямій залежності від рівня нарахованої заробітної плати. На сьогодні втрати бюджету від прихованої «в конвертах» заробітної плати великі. Тому дуже важливо, щоб працівники отримували заробітну плату не «в конвертах», а офіційно, бо саме у такому випадку він буде соціально захищений. Змусити роботодавців чесно платити найманим працівникам зароблені гривні зможуть лише самі працівники. Цей метод на сьогодні є найдієвішим у боротьбі із зарплатами «в конвертах». 

Шановні громадяни, якщо ваш роботодавець порушує трудове законодавство в частині оплати праці, використовує працю нелегалів, виплачує заробітну плату «у конвертах», то про такі порушення ви можете особисто повідомити посадових осіб Краснодонської ОДПІ в робочі дні з 09:00 до 18:00 години (в п’ятницю до 16 год. 45 хв.) за адресою: м. Краснодон, вул.. Первоконна 1а без попереднього запису, або за телефоном: 6-55-11. 

Пам’ятайте, офіційне працевлаштування та легальна заробітна плата збільшать ваші пенсійні накопичення, соціальні гарантії та дадуть змогу скористатись своїм трудовим правом. 
Краснодонська ОДПІ
