БАНКІВСЬКА СПРАВА
Прокуратурою міста успішно доведено до логічного завершення слідство у справі щодо заволодіння жителем міста шахрайським шляхом коштами одного з банків. Представниками Краснодонського відділення банку «Н» було повідомлено про невідому особу, яка видаючи себе за іншу, заволоділа кредитними коштами банку спричинивши тим самим значну шкоду.  


У ході слідства встановлено, що житель міста Краснодона Д. у травні 2011 року на зупинці громадського транспорту знайшов паспорт на ім’я невідомого йому громадянина. Замість того, щоб спробувати повернути його власнику чи хоча б повідомити про знахідку компетентні органи, Д. залишив цей документ у себе. Через деякий час, коли Д.  знадобились гроші, він вирішив їх не заробити, а здобути іншим, шахрайським шляхом, для чого в нагоді і став знайдений документ. 
Вклеївши у паспорт свою фотографію та підробивши довідку про доходи особи володільця, Д. звернувся до відділення банку «Н» з заявою на видачу кредиту, прикриваючись ім’ям володільця паспорта. Працівник банку повіривши у справжність наданих йому документів та тому, що перед ним сидить їх дійсний власник, оформив кредитну справу та видав Д. банківську пластикову кредитну картку. Отримавши бажане, Д. наступного ж дня використав цю картку знявши з неї близько восьми тисяч гривень, які обернув на свою користь. Отримані гроші повертати він звісно не збирався.

Слідством, шляхом проведення ряду слідчих та розшукових дій була встановлена особа Д., зібрані беззаперечні докази його вини. Зрозумівши невідворотність покарання Д. погодився з обвинуваченням, повністю визнав себе винним та щиро розкаявся. Враховуючи це, а також те, що Д. виховує двох малолітніх дітей, судом звільнено його від відбування призначеного покарання з іспитовим строком. Однак спричинену своїми шахрайськими діями шкоду компенсувати йому все ж таки доведеться, бо захист прав потерпілого є одним з головних завдань кримінального провадження.
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