До уваги платників! Особливості ведення Книги обліку доходів та витрат
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Краснодонська ОДПІ інформує платників податків, що у разі обрання ведення Книги обліку доходів та витрат у паперовому вигляді самозайнята особа зобов’язана подати до органу контролю за основним місцем обліку примірник Книги, на титульному аркуші якої зазначаються: прізвище, ім’я та по батькові, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті), податкова адреса, номер та дата свідоцтва про право на здійснення незалежної професійної діяльності (за наявності). 

Книга прошнурована, пронумерована, безоплатно реєструється в органі контролю. Книга засвідчується підписом керівника або заступника органу контролю та скріплюється печаткою. 

Строк розгляду поданих заявником або уповноваженою особою документів для надання адміністративної послуги «Реєстрація Книги обліку доходів і витрат» або відмови в її наданні становить два робочих дні від дати подання таких документів. 

У разі обрання ведення Книги в електронній формі самозайнята особа зобов’язана: отримати посилені сертифікати відкритих ключів, сформованих акредитованими центрами сертифікації ключів, включених до системи подання податкових документів в електронному вигляді, укласти договір про визнання електронних документів з органом контролю та сформувати заяву на отримання Книги і надіслати її до органу контролю за місцем податкового обліку засобами електронного зв’язку з дотриманням умов щодо реєстрації електронного підпису підзвітних осіб у порядку, визначеному законодавством. 

Орган контролю за місцем податкового обліку реєструє заяву самозайнятої особи на отримання Книги у реєстрі поданих заяв та протягом трьох робочих днів формує і надсилає самозайнятій особі повідомлення про реєстрацію Книги із зазначенням реєстраційного номера Книги та дати її реєстрації. 

Після отримання платником податків повідомлення про реєстрацію Книги така особа здійснює операції з її ведення.
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