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Матеріали для інформування громадськості про стан законності та заходи щодо її зміцнення на сесії міської ради  31.05.13.
Прокуратурою міста у межах повноважень, визначених статтею 121 Конституції України  та Законом України «Про прокуратуру» вживались  заходи щодо реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до відповідальності, відшкодування спричиненої шкоди. 

Систематично проводились перевірки додержання законів з актуальних питань в органах виконавчої влади, контролюючих і правоохоронних органах, на підприємствах, в установах і організаціях.

Найбільш актуальні питання прокурорсько-слідчої діяльності обговорені на координаційних та міжвідомчих нарадах.

15 січня 2013 року  на координаційній нараді керівників правоохоронних та інших державних органів, розглянуто стан законності у місті та визначено заходи, спрямовані на покращення профілактики злочинності та корупції. На міжвідомчих нарадах розглядались питання стану додержання податкового законодавства суб’єктами господарювання щодо своєчасності та повноти сплати податків та зборів до місцевого та державного бюджету, додержання законодавства щодо своєчасності та повноти сплати страхових внесків до ПФУ, про оплату працю на підприємствах міста, та інші.

*****

З метою узгодження дій правоохоронних та інших державних органів  щодо  протидії злочинності у регіоні у прокуратурі міста проведено 1 координаційну та 3 міжвідомчі наради. 
Координація здійснювалась і в інших формах. Насамперед, це робота спільних слідчо-оперативних груп щодо розкриття та розслідування резонансних справ. Разом з правоохоронними органами розроблялися та виконувалися плани спільних заходів щодо боротьби з  корупцією, хабарництвом, іншими видами злочинів.  На оперативних нарадах заслуховувався стан розслідування окремих кримінальних справ.

Це зумовило  певне покращення криміногенної ситуації. 

Так, вжиті у поточному році правоохоронними органами у взаємодії з органами влади і місцевого самоврядування організаційні та практичні заходи певним чином сприяли стабілізації криміногенної  ситуації. На території міста відбулося зменшення рівня окремих видів злочинів. 
Так, значно менше скоєно угонів транспортних  засобів (3 проти 11, -72,7%), втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність (2 проти 5, - 60 %),  не вчинялися зґвалтування (1). 

На минулорічному рівні залишилась кількість вчинених розбоїв 5.

В той же час, у місті відбулося зростання рівня загальної злочинності.  
Кількість тяжких та особливо тяжких злочинів збільшилась з 265 до 280, або на 15%. Це  сталося внаслідок зростання скоєних умисних вбивств з 4 до 5, або на 25%,  грабежів з 20 до 40 або на 100%. 


Також відбулось зростання крадіжок з 246 до 365, або на 48,4%, крадіжок із квартир з 29 до 48, або на 65,5%.   
Невирішеною залишається проблема профілактики злочинності серед осіб, які раніше вчиняли злочини.  Потребує узгодження питання взаємодії між відповідними службами Краснодонського МВ ГУМВС України в області, міського відділу КВІ УДПтСУ в області та міської ради, що здійснюють контроль за поведінкою таких осіб і забезпечують їх адаптацію у суспільстві.

Вжито низку заходів, спрямованих на посилення протидії наркоманії та наркозлочинності. Водночас зазначені заходи  виявилися недостатніми, а ефективність роботи на цьому напрямку не в повній мірі відповідає ситуації, що склалася у місті. У поточному році на 30%  менше виявлено кримінальних правопорушень, пов’язаних з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

Упродовж  2013 року правоохоронними органами міста Краснодон  виявлено 1 факт кримінально-карної корупції, за яким розпочате кримінальне провадження.
Суттєвої активізації потребує діяльність правоохоронних органів у сфері запобігання і протидії корупційним правопорушенням адміністративними засобами. 
*****

Треба констатувати, що за таких умов,  кардинальне покращення системи  профілактики злочинних проявів ще не відбулося.

У засобах масової інформації, в тому числі комунальних, перевага надається комерційним проектам, а не соціальним програмам правового виховання. Кримінальні теми лише констатують факти скоєних злочинів і залишають поза увагою причини таких явищ, не вчать людей засобам їх запобігання та попередження.

Відсутність належного правового виховання та елементарних умов для дозвілля у мешканців переважної більшості населених пунктів є основною причиною пияцтва і наркоманії.

Створення громадських формувань з охорони правопорядку та сприяння їх діяльності має стати пріоритетним завданням органів місцевого самоврядування та міліції. Це дозволить застосовувати нові засоби запобігання злочинів: організовувати патрулювання  населених пунктів, відпрацювання громадських місць, розважальних закладів.

Значною мірою причини і умови, що сприяють вчиненню правопорушень в громадських місцях, криються у самій організації їх функціонування. 

Водночас, органами місцевого самоврядування та міліцією роз’яснювальна робота серед власників закладів, більша частина яких не обладнана належним освітленням, системами відеоспостереження, огорожею, ведеться недостатньо, надані законом повноваження щодо зобов’язання їх створювати належні умови для забезпечення правопорядку  застосовуються неефективно.
Не достатньо забезпечується патрулювання вулиць патрульно – поставою службою міліції, а саме у містах Суходільськ, Молодогвардійськ, у яких взагалі відсутні наряди патрульно – постової служби міліції, у тому числі і біля під’їздів житлових будинків. 
Взагалі найбільш криміногенними районами залишаються центр та квартали міста, у тому числі Лютикова м. Краснодона, Кошевого м. Молодогвардійська, Комарова м. Суходільська.

Потребує підвищення  профілактична робота  серед осіб, схильних до вчинення правопорушень. Ще не вдалося зламати застарілі підходи до вирішення проблеми наркоманії та пияцтва лише шляхом застосування привинтивних заходів силами органів внутрішніх справ.

Слід зазначити, що як би не працювали органи міліції над вирішенням проблеми надійної охорони правопорядку і профілактики злочинності, як би не вдосконалювали форми і методи роботи, зрозуміло одне: без тісної взаємодії з іншими правоохоронцями, органами  місцевої влади,  самоврядування і контролю,  без підтримки населення бажаних результатів не досягти. 

Завдання органів прокуратури – як центрального суб’єкта координаційної діяльності, сприяти вказаній взаємодії  та розробці  спільних  заходів у напрямі профілактики і боротьби зі злочинністю та корупцією. 
*****

Ефективними виявилися заходи щодо протидії  гральному бізнесу, внаслідок чого виявлено 15 (2012-4) таких фактів, вилучено близько 80 одиниць грального обладнання. 

За результатами досудового розслідування до суду спрямовано 8 кримінальних проваджень вказаної категорії.

За результатами судового розгляду двох кримінальних проваджень вже постановлені обвинувальні вироки, гральні автомати передано в дохід держави.  

 Однак робота на вказаному напрямку потребує подальшого вжиття спільних цілеспрямованих заходів правоохоронними органами міста.

*****

У зв’язку з незавершеністю процесу облаштування державного кордону України створюються сприятливі умови для осіб для здійснення діяльності, пов’язаної з контрабандою вибухових речовин, зброї, боєприпасів, радіоактивних матеріалів, СТЗ тощо.

Крім цього, протягом останнього часу відмічається тенденція до посилення міграційних потоків, які в свою чергу можуть використовуватись злочинними групами для незаконного переміщення осіб через державний кордон України.

Співробітниками ВПС «Краснодон» складено та судом розглянуто 27 протоколів про порушення на кордоні, з яких 9 - за                     ст. 202 КУпАП (порушення прикордонного режиму або режиму в пунктах пропуску через державний кордон України),  12 -  за              ч. 2 ст. 203 КУпАП (порушення іноземцями та особами без громадянства правил перебування в Україні і транзитного проїзду через територію України), 6 - за ст.204-1 КУпАП (незаконне перетинання або спроба незаконного перетинання державного кордону України).

Протягом поточного року співробітниками ВПС «Краснодон» виявлено та вилучено :

· 1 факт виявлення наркотичної речовини вагою  400 грм.;

· 1 одиниця зброї та 72 боєприпаси; 

· 23 факти незаконного перетинання державного кордону України з контрабандою на суму – 2 144 990 грн., передано до митних та податкових органів;

· виявлено трубопроводів 9, з них з базами накопичення 5 випадків на суму оцінки 194 000 грн. (2 випадки на території міста Краснодон, а саме на території селища Северне та Краснодарський).

У зв’язку з зазначеним, потребує подальшої взаємодії робота правоохоронних органів міста з органами виконавчої влади та  місцевого самоврядування.
Протягом поточного року посадовими особами митного посту «Ізврине» заведено 15 справ про порушення митних правил на суму 142 тис. грн., за результатами їх розгляду накладено штрафів на суму 680 грн., провадженням закрито 2 справи.
За допущені порушення вимог Митного кодексу України у справах вказаної категорії, які провадженням закриті, винних осіб притягнуто до відповідальності (службове розслідування Луганської митниці). 

*****

Внаслідок вжитих скоординованих заходів протягом поточного року не припущено фактів незаконного видобування корисних копалин.   

*****

Тепер, що стосується результатів наглядової та слідчої діяльності прокуратури міста Краснодона.  

Вживалися організаційно-практичні заходи щодо посилення прокурорського нагляду за додержанням законів органами, які проводять оперативно-розшукову та досудове розслідування.
Протягом поточного року в провадженні слідчого відділу Краснодонського МВ ГУМВС України в області перебувало 2040 кримінальних проваджень, з яких 220 направлено до суду з обвинувальним актом, закрито 1062, на залишку перебуває 917. 
  Як показали прокурорські перевірки, проведені  з цих питань,  ще не викорінено випадки приховування працівниками міліції  злочинів від обліку. Ними не забезпечено в повній мірі законність при реєстрації та вирішенні заяв і повідомлень про злочинні діяння. 

Прокуратурою у поточному році на виявлені в діяльності підрозділів Краснодонського МВ ГУМВСУ в області  порушення вимог закону з вказаних питань внесено 7 документів реагування, за результатами розгляду яких 10 службових осіб міліції притягнуті до дисциплінарної відповідальності. 
Забезпечено системний нагляд за дотриманням законів в діяльності органів міліції при провадженні досудового розслідування. Скасовано 23 постанови про закриття кримінального провадження, надано 201 письмову вказівку про проведення необхідних слідчих дій. 
Стан досудового розслідування у кримінальних провадженнях та розкриття кримінальних правопорушень регулярно обговорюється на оперативних нарадах у  прокуратурі міста, за результатами чого вживаються відповідні заходи реагування та щодо активізації розслідування.    

Також, на адресу начальника СУ ГУМВС України в області внесено три подання про усунення порушень вимог КПК України, що припущені СВ Краснодонського МВ ГУМВС України в області під час досудового розслідування у кримінальному провадженні, які перебувають на розгляді.  

Крім того, у травні поточного року на адресу начальника Краснодонського МВ ГУМВС України в області внесено подання про усунення порушень вимог чинного законодавства в діяльності Краснодонського міськвідділу міліції, що припущені під час розгляду  заяв та повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та встановленні фактів смерті людини, а також при збереженні речових доказів, яке також перебуває на розгляді.   

Як наслідок, відбулося покращення якості досудового розслідування. Як наслідок, не допущено фактів незаконного притягнення осіб до кримінальної відповідальності, незаконних затримань чи інших обмежень прав і свобод людини і громадянина. 

*****

Протягом поточного року слідчим прокуратури міста розслідувано 33 кримінальних проваджень. 

*****

У боротьбі з корупційними проявам застосовувались  адміністративно-правові засоби. 

У поточному році за матеріалами прокурорської перевірки складено 1 протокол за Законом України «Про боротьбу з корупцією», винну особу притягнуто до адміністративної відповідальності.

                                                     *****

Поточного року за участю працівників прокуратури міста судом  розглянуто понад 150 кримінальних проваджень з постановленням  вироків. 
Державними обвинувачами забезпечено дієве реагування шляхом внесення апеляцій та касаційних скарг на судові рішення, постановлені з порушенням закону.
Випадків винесення виправдувальних вироків не припущено. 





     *****
Нагляд за додержанням законів

Впродовж 2013 року прокуратурою міста за наслідками наглядових перевірок до ЄРДР внесено відомості щодо 12 кримінальних правопорушень. Розглянуто із вжиттям заходів прокурорського реагування 45 подань, скасовано 2 незаконні акти, за документами прокурорського реагування притягнуто до відповідальності 58 посадових осіб органів державної влади, у тому числі 31 посадову особу контролюючих органів, відшкодовано 989 тис. грн., з них до бюджету – 5 тис. грн. Заявлено позовів до суду у порядку нагляду на 327 тис. грн. 

Оплата праці: 

Найбільш болючим питанням останні роки є наявні борги із заробітної плати.

Проте, спільними зусиллями правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування вдалося значною мірою зменшити борги з майже 2 мільйонів гривень на початок року до 700 тис. грн.. на сьогоднішній день.

Прокуратурою протягом цього року внесено до ЄРДР відомості щодо 2-х кримінальних правопорушень:

Внесено 3 подання, за результатами розгляду яких  до дисциплінарної відповідальності притягнуто 3 посадові особи місцевого самоврядування. У порядку нагляду до суду заявлено позовів на суму 96 тис. грн.

Охорона праці

Враховуючі специфіку регіону, в якому ми мешкаємо, наявність значної кількості вугледобувних та вуглепереробних підприємств нагляд у сфері охорони праці визначено регіональним пріоритетом у роботі прокуратури міста.

Протягом року прокуратурою проведено ряд перевірок на  шахтах міста, за наслідками яких у ЄРДР зареєстровано 4 кримінальні провадження за ст. 273 ч. 2 КК України за фактами травмувань працівників з тяжкими наслідками на структурних підрозділах ПАТ «Краснодонвугілля».
 Крім того, прокуратурою проведено перевірки у Краснодонській ДГТІ щодо виконання покладених на неї завдань, за наслідками внесено 2 подання, розглядом яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2-х посадових осіб інспекції, скасовано 1 незаконну постанову про притягнення особи до адміністративної відповідальності.

Соціальний захист пільгових категорій громадян 

Не менш важливою на сьогодні є сфера пенсійного забезпечення.

За 2013 рік прокуратурою міста внесено 2 документи прокурорського реагування на адресу пенсійного фонду, за результатом розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 1 посадову особу УПФУ в м. Краснодоні та Краснодонському районі.

Також за наслідками розгляду документу прокурорського реагування, внесеного на адресу ТОВ «Углепроходка»  до Пенсійного Фонду відшкодовано 700 тис. грн. заборгованості зі сплати єдиного внеску, а це чи малі кошти. 

Крім того у поточному році прокуратурою міста у порядку нагляду проведено перевірку, за результатами якої пред’явлено позов в інтересах ПФУ на суму 231 тис. грн., на адресу ПФУ внесено подання про усунення виявлених порушень щодо бездіяльності їх посадових осіб до стягнення боргів.

Охорона прав дітей
Останнім часом багато уваги, у тому числі засобів масової інформації, прикуто до захисту прав і свобод дітей. 

Перевірки додержання законодавства на зазначеному напрямі здійснюються на виконання планових заходів, рішень колегій, міжвідомчих та  координаційних нарад, на виконання доручень та завдань прокуратури  області та Генеральної прокуратури України. 

За втручання прокурора на усунення порушень вимог законів в сфері захисту прав і свобод дітей у поточному році розпочато 3 кримінальні провадження, відшкодовано 246 тис. грн., внесено 6 документів реагування, за наслідками їх розгляду до відповідальності притягнуто 6 посадових осіб органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, за втручання прокурора поновлено права 3 тис. дітей.  

 Наглядова діяльність у бюджетній сфері 

Як я вже казав на початку свого виступу нагляд за додержанням бюджетного законодавства Генеральним прокурором України визначено як пріоритетний у роботі для органів прокуратури.

Розуміючи це, прокуратурою міста постійно приділяється увага додержанню законності у цій сфері.

 Вже протягом 5 місяців 2013 року проведено ряд результативних перевірок додержання вимог бюджетного законодавства, законодавства про державні закупівлі, у тому числі    в діяльності органів державного контролю та влади.

Усього за наслідками проведених у поточному році перевірок до ЄРДР внесено відомості щодо 1 кримінального правопорушення за фактом недбалого ставлення до виконання службових обов’язків посадовими особами Окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів України ОВО № 109, що завдало шкоди бюджету у сумі 241 тис. грн., за ч. 2 ст. 367 КК України.

Розглянуто із вжиттям заходів 2 подання, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 6 осіб, у тому числі 1 контролер. Проведено міжвідомчу нараду. 

Крім того, прокуратурою проведено перевірку в Краснодонській Держфінінспекції. В ході перевірки виявлені порушення ЗУ «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні» в частині якісного проведення ревізій та належної взаємодії з правоохоронними органами. За її наслідками внесено подання, розгляд якого триває.

Прокуратурою міста протягом 2013 року вживались заходи цивільно-правового характеру у бюджетній сфері.

Прокуратурою протягом року подано 2 позови щодо стягнення штрафних санкції на користь держави в інтересах відділу нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Луганській області  на загальну суму 34 тис. грн. Позови задоволені у повному обсязі.

Приділено увагу та вжито заходів реагування щодо стану виконання програм, які діють на піднаглядній території.

Так, перевірками охоплені програми у сфері охорони навколишнього природного середовища, охорони здоров’я та охорони прав дітей.

Усього у поточному році перевірками охоплено 11 програм. Внесено 3 подання, притягнуто до відповідальності 2 посадових осіб.   

Охорона навколишнього природного середовища

Місто Краснодон за рівнем викидів забруднюючих речовин у атмосферу та рівнем забруднення земель посідає не останнє місце в області.   

За результатами перевірок в сфері охорони навколишнього природного середовища поточного року внесено 9 подань, які розглянуто із вжиттям заходів. До дисциплінарної відповідальності притягнуто 9 посадовців органів державного контролю та одного посадовця органу місцевого самоврядування.   

За втручання прокурора скасовано одне незаконне рішення органу державного контролю у сфері охорони лісових ресурсів. 

Земельні правовідносини


Земля – основне багатство нашої країни. У зв’язку з чим, наглядова діяльність у сфері земельних відносин також визначена як пріоритетна для нашої роботи.


  Упродовж 2013 року прокуратурою міста за наслідками наглядових перевірок розглянуто із вжиттям заходів прокурорського реагування 4 подання, за якими притягнуто до відповідальності 3 посадових осіб контролюючих органів.


Перевірками у виконавчих комітетах Ізваринської та Сєверної селищних рад встановлені порушення вимог ст. 12 Земельного кодексу України в діяльності посадових осіб виконкомів, які призвели до ненадходження відповідних земельних платежів.

Внесено 2 подання на ім’я селищних голів, розглядом яких 2-х винних посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Крім цього, перевіркою у виконавчому комітеті  Урало-Кавказької селищної ради встановлені порушення вимог ст. 24 Закону  України «Про оренду землі».


За результатами перевірки внесено подання на ім’я селищного голови, розглядом якого 1 винну посадову особу притягнуто до дисциплінарної відповідальності.


Також, у поточному році проведено перевірку в Краснодонській ОДПІ з питань додержання вимог податкового законодавства України, щодо повноти вжиття заходів до стягнення заборгованості зі сплати екологічних платежів та плати за землю.

За результатами перевірки прокуратурою міста внесено подання на ім’я начальника інспекції про усунення порушень вищезазначеного законодавства, яке задоволено із вжиттям заходів до усунення виявлених порушень, причин та умов, що їм сприяли.

Забезпечення конституційних засад підприємницької діяльності

 Протягом першого кварталу 2013 року проведено ряд результативних перевірок у сфері забезпечення конституційних засад підприємницької діяльності в роботі органів контролю міста.

Перевірками охоплено 13 територіальних органів центральних органів виконавчої влади, до компетенції яких входять контрольні функції.
За наслідками проведених перевірок, порушення встановлені у Краснодонській ОДПІ та Фонді соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у в м. Краснодоні.

 На усунення виявлених порушень внесено 2 подання, які розглянуто із вжиттям заходів, за наслідками розгляду яких 2 контролерів притягнуто до дисциплінарної відповідальності. 

Запобігання корупції

У 2013 році прокуратурою міста з питань запобігання і протидії корупції проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів, на якій були присутні також представники органів місцевого самоврядування.

Завдяки вжитим скоординованим заходам вдалося запобігти певним проявам корупційних явищ.

Так, у квітні 2013 року прокуратурою складено протокол за            ч. 1 ст. 172-4 КУпАП стосовно молодшого інспектора відділу охорони Суходільської виправної колонії №36 управління ДПтС України в Луганській області Р. який, являючись особою рядового складу органів внутрішніх справ, вчинив адміністративне корупційне правопорушення передбачене ч. 1 ст. 7 Закону України та  «Про засади запобігання і протидії корупції» - наряду зі службою займався перевезенням пасажирів в режимі «таксі» при цьому уклавши офіційний трудовий договір.

Постановою суду Р. визнано винним та на останнього накладено стягнення у вигляді штрафу у розмірі 850 грн.  

На час розгляду справи у суді Р. було звільнено із займаної посади. 

Заходи, заплановані на нараді, на теперішній час продовжують виконуватись правоохоронними органами міста і по їх завершенні буде дана оцінка кожному органу, на який покладено обов’язок протидіяти та запобігати корупції.
В межах одного виступу неможливо висвітлити результати всієї діяльності органів прокуратури. Інформування населення з цього приводу здійснюється і в інших формах.  

До органів влади та місцевого самоврядування спрямовано 4 інформаційні листи про стан законності. 

Вказана робота триватиме і у поточному році. 

Про викладене вище повідомляю у порядку інформації про стан законності і правопорядку в місті та заходи щодо її зміцнення, у відповідності з вимогами ст. 51-1 Закону України „Про прокуратуру” 

Прокурор міста 







   С. Мітасов
