ИЗ ЗАЛА СУДА

На початку серпня 2013 року, точний час та дату в ході досудового розслідування встановити не представилось можливим Борисенко Олександр Юрійович, проходячи в районі колишньої шахти «2 Сєверна», розташовану у с. Сєверний, м. Краснодону, Луганської області побачив кущі дикорослих конопель. Будучі інформованим про те, що ця рослина є наркотичною, у Борисенко  О.Ю. раптово виник злочинний умисел, спрямований на  незаконне придбання, виготовлення та зберігання наркотичних засобів без мети збуту. 
Борисенко О.Ю. зірвав кущі дикорослих конопель, після чого у цьому ж місці в районі колишньої шахти «2 Сєверна»,  подрібнив кущі дикорослих конопель, висушив їх та  забравши до себе, залишив на зберігання з метою подальшого особистого вживання. 
Так, 04.09.2013, о 15 годині 30 хвилин, при складанні адміністративного протоколу за ст. 178 КУпАП за вживання алкогольних напоїв у громадському місці, в ході огляду місця події біля дитячої школи мистецтв, що розташована на вул. Д.Виставкіна, м. Суходільськ, у Борисенко Олександра Юрійовича, який знаходився у стані алкогольного сп’яніння, у лівій зовнішній кишені шортів, був виявлений та вилучений сірниковий коробок з речовиною рослинного походження, зеленого кольору в сухому та подрібненому вигляді, зовнішньо схожою з наркотичною. 
За скоєнє кримінальне правопорушення, гражданин Борисенко О. Ю. був  засуджений   Краснодонським міськрайонним судом за ч.1 ст. 309 КК України до 1 року позбавлення волі з випровульним терміном сроком на 1 рік. 
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