Легалізація заробітної плати – важливе питання, яке розглядалось на зустрічі з малим бізнесом

Нещодавно в Краснодонській ОДПІ відбулась зустріч заступника  начальника інспекції Олега Іванова з представниками малого бізнесу, де було розглянуто питання легалізації заробітної плати. 

Головна небезпека «тіньової» зарплати, як і «тіньової» зайнятості, полягає не лише у тому, що бюджет недоотримає кошти. Громадяни, які погоджуються на отримання «тіньових» прибутків, позбавляють себе соціальної захищеності. Працівник, який отримує зарплату неофіційно, повністю беззахисний перед роботодавцем. Адже домовленість про її розмір жодним чином не зафіксовано, і роботодавець сплачує зарплату в сумі, яка влаштовує саме роботодавця та в терміни на власний розсуд – наголосив Олег Сергійович. 

З метою усунення причин, які створюють передумови для мінімізації заробітної плати та скорочення надходжень до бюджету податку на доходи фізичних осіб, на постійній основі проводяться різноманітні заходи з роботодавцями. 

Зокрема у травні 2014 року проведено засідання, на яке були запрошені посадові особи 9 підприємств, що здійснюють діяльність, але нараховують заробітну плату на рівні або менше встановленого законодавством рівня. 

У ході зустрічі керівників підприємств було попереджено про відповідальність щодо порушень законодавства про оплату праці та винайдення можливостей підвищення рівня зарплати, недопущення виплати її «в конвертах» та збільшення відрахувань до бюджету. 

За рахунок індивідуально – роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарської діяльності та спільних заходів з міською владою та іншими контролюючими органами, протягом 5 місяців 2014 року в бюджет додатково перераховано 393,1 тис. грн. – розповів Олег Сергійович.
Наприкінці зустрічі заступник начальника нагадав присутнім, що на першому поверсі в Центрі обслуговування платників Краснодонської ОДПІ для фіксування фактів сплати заробітної плати в «конвертах» існує скринька, в якій кожен відвідувач може залишити повідомлення про злісне ухилення від оподаткування своїх роботодавців, або повідомити про порушення, зателефонувавши за телефоном: 6-55-11. 
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