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Нагляд за додержанням і застосуванням законів у сфері охорони навколишнього природного середовища
Протягом поточного року прокуратурою міста проведено 16 перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів у сфері охорони навколишнього природного середовища.
Встановлено, що посадовими особами органів місцевого самоврядування та контролюючих органів міста не завжди додержуються вимоги природоохоронного законодавства при реалізації ними своїх повноважень. 
Так, за результатами перевірки проведеної прокуратурою міста в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів встановлені порушення вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища в діяльності посадових осіб Державної екологічної інспекції в Луганській області. 
За результатами перевірки прокуратурою міста внесено подання на ім’я начальника Державної екологічної інспекції в Луганській області про усунення порушень Закону, яке розглянуто із вжиттям заходів, 1 посадову особу органу державного контролю притягнуто до дисциплінарної відповідальності.
У сфері охорони лісових ресурсів за результатами перевірки проведеної прокуратурою міста в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів у Краснодонському лісництві ДП «Свердловське лісомисливське господарство» встановлені порушення вимог ст. 89 Лісового кодексу України в діяльності посадових осіб лісництва щодо повноти вжиття заходів до забезпечення охорони та захисту лісів.

Також, перевірками проведеними прокуратурою міста в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів встановлені порушення вимог ст. 28 Закону України «Про благоустрій населених пунктів» в діяльності посадових осіб виконавчих комітетів Молодогвардійської міської ради та Енгельсівської селищної ради щодо додержання порядку видалення дерев.

За результатами перевірок прокуратурою міста внесено 2 подання, які розглянуті із вжиттям заходів до усунення виявлених порушень Закону, 2 рішення місцевих рад скасовано.

З метою забезпечення охорони водних ресурсів прокуратурою міста в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів проведено перевірку у виконавчому комітеті Краснодонської міської ради, якою встановлені порушення вимог чинного законодавства в діяльності посадових осіб виконкому щодо повноти вжиття заходів до встановлення прибережних захисних смуг.

За результатами перевірки прокуратурою міста внесено подання на ім’я Краснодонського міського голови, яке розглянуто із вжиттям заходів до усунення виявлених порушень.
Також, у поточному році прокуратурою міста проводились перевірки з питань додержання законодавства під час використання коштів фондів охорони навколишнього природного середовища.

Так, перевіркою виконавчого комітету Сєверної селищної ради встановлені порушення вимог ст. 15 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», ст. 4.8. Закону України «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2020 року» в діяльності посадових осіб виконкому при  виконанні природоохоронних заходів.

Зокрема, встановлено, що у бюджеті на 2012 рік дохідна та видаткова частини місцевого фонду охорони навколишнього природного середовища не планувались.
За результатами перевірки прокуратурою міста внесено подання на ім’я селищного голови, яке розглянуто із вжиттям заходів до усунення виявлених порушень, причин порушень та умов, що їм сприяли.

Крім цього, у сфері поводження з відходами встановлені порушення вимог ст. 12 Закону України «Про відходи» та Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 1217 від 03.08.1998 року в діяльності органів місцевого самоврядування міста.

Так, посадовими особами місцевого самоврядування не вжито вичерпних заходів щодо виявлення та обліку безхазяйних відходів, подальшої ліквідації несанкціонованих звалищ, що свідчить про незадовільну роботу місцевих комісій з питань поводження з безхазяйними відходами .

Тільки за втручання прокуратури міста із залученням спеціалістів Краснодонського міськрайонного управління головного управління Держсанепідслужби у Луганській області виявлено 8 стихійних звалищ твердих побутових відходів на території міських рад.

Всього за результатами наглядової діяльності в екологічній сфері прокуратурою міста проведено 16 перевірок в порядку нагляду за додержанням і застосуванням законів, розглянуто 15 подань прокуратури міста, за результатами їх розгляду скасовано 2 акти органів місцевого самоврядування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 15 посадових осіб органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування ( у тому числі 10 посадових осіб органів державного контролю).

Прокуратурою міста постійно ведеться робота до забезпечення законності у зазначеній сфері.
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