Нагляд за додержанням і застосуванням законів

 в економічній сфері
Відповідно вимог наказу Генерального прокурора України № 3гн від 07.11.12 встановлено, що основними напрямами нагляду за додержанням і застосуванням законів є захист фінансово-економічних інтересів держави, передусім у бюджетній та земельній сферах.
Прокуратурою міста Краснодона здійснюючи нагляд за додержанням та застосуванням законів в сфері економічних відносин проведену низку результативних перевірок та вжито відповідних заходів до їх усунення.
Так, упродовж поточного року у вказаній сфері діяльності прокуратурою міста виявлено 3 кримінальні правопорушення, 2 з яких в бюджетній сфері та 1 в сфері комунальної власності.

Перевіряючи законність використання бюджетних коштів підприємствами міста при наданні послуг та закупівлі відповідних матеріалів встановлено не законне витрачання та присвоєння бюджетних коштів на загальну суму 220 тис.грн.

Досудове слідство по виявленим кримінальним провадження триває в теперішній час.

Крім того, за результатами наглядової діяльності прокуратури міста в економічній сфері внесено 14 подань, за результатами яких 14 винних посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності та відшкодовано понад 1 млн.гривень.

Захист фінансово-економічних інтересів держави, передусім у бюджетній та земельній сферах перебуває на постійному контролі прокуратури міста.
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