Нагляд за додержанням і застосуванням законів прокуратури міста Краснодона за 2013 рік 

Упродовж минулого року в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів прокуратурою міста прийнято 138 постанов про проведення перевірок, за наслідками яких розпочато 12  кримінальних проваджень, до органів місцевої влади та контролю внесено 98 подань, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності  90  посадових осіб, відшкодовано 2, 056 млн. грн. та заявлено позовів на 1749 тис. грн. 
Одним із основних пріоритетів у роботі прокуратури області є захист конституційних прав громадян на своєчасне одержання винагороди за працю.

За наслідками перевірок проведених на вказаному напрямі прокуратурою міста розпочато 1 кримінальне провадження, яке з обвинувальним актом направлено до суду. Притягнуто до відповідальності 3 посадовця органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. Громадянам виплачено 38 тис. грн. заборгованої заробітної плати. Позовів в порядку наказного провадження про стягнення заробітної плати заявлено на суму 158 тис.грн.

Вжито скоординованих заходів, проведено міжвідомчу нараду з питань стану додержання законодавства про оплату праці на підприємствах міста.
Вжиті заходи сприяли покращанню стану законності у цій сфері. Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.01.2014 складає 0,7 тис.грн. , тобто з початку минулого року її розмір зменшився на 1,2 млн. грн. (42%).
Захист прав громадян на пенсійне забезпечення є не менш важливим  пріоритетом у наглядовій діяльності прокуратури. 
Протягом минулого року  прокуратурою міста вживалися певні заходи на покращення стану законності у цій сфері. Проведено 5 перевірок, за результатми яких внесено 4 подання (якими дана оцінка  діяльності як органам місцевого самоврядування, Управлінням Пенсійного фонду в місті, так і органами виконавчої служби), відшкодовано 700 (0) тис. грн., заявлено позов на суму 231 тис.грн. 
Прокуратурою міста питання заборгованості вивчено та проаналізовано  комплексно, проведено міжвідомчу нараду стану додержання законодавства щодо своєчасності та повноти сплати страхових внесків до ПФУ.


Зважаючи на пріоритети нашого регіону прокуратурою міста приділяється увагу на вказаному напрямку діяльності. 

Розпочато  5 кримінальних проваджень за фактками нещасних випадків на виробництві, за наслідками розгляду 5 документів реагування притягнуто  до дисциплінарної 3 посадових осіб органів контролю).
Не залишено поза увагою стан дотримання конституційних прав громадян на охорону здоров’я.
В минулому році проведено 3 перевірки на вказаному напрямку діяльності, якими охоплено стан виконання діючих міських програм безпосередньо Управлінням охорони здоров’я в місті.  

За наслідками перевірок внесено узагальнене подання, розглядом якого вжито відповідних заходів до усунення виявлених порушень та винну посадову особу  притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

У 2013 року вживалися певні заходи щодо захисту інтересів держави у фінансово-економічній сфері, насамперед на пріоритетних напрямах, на яких наголошено Генеральною прокуратурою України та прокуратурою області.

Загалом за результатами перевірок розпочато 3 кримінальних проваджень, внесено 14  подань, за якими до відповідальності притягнуто 14 посадових осіб, відшкодовано понад 1 млн. грн. заявлено позовів на суму понад 1,4 млн. грн.

Прокуратурою міста приділялась увага нагляду за додержанням законів у бюджетній сфері, проведені перевірки з питань законності здійснення державних закупівель та повноти заходів вжитих органами контролю з метою відшкодування завданих бюджету збитків.  
За їх результатами розпочато 2  кримінальних провадження, до відповідальності притягнуто 6 посадових осіб.

Прокуратурою приділено належної уваги питанням додержання вимог податкового законодавства  податковою інспекцією. 
За результатами проведених перевірок до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2 посадовця цього органу контролю, проведено міжвідомчу нарду з питань додержання податкового законодавства суб’єктами господарювання щодо своєчасності та повноти сплати податків та зборів до місцевого та державного бюджету, що сприяло на протязі 2013 року зменшенню загального податкового боргу на 12,7 млн. грн.

Заявлено позовів на суму 1,4 млн. гривень. 

Проведена певна робота з питань заборгованості за спожитий  природний газ.

 Прокуратурою міста упродовж 2013 року на вказаному напрямку проведено 6 перевірок. Відшкодовано 1048 тис. грн.

Одним із головних пріоритетів наглядової діяльності органів прокуратури в минулому році визнано захист конституційних засад підприємницької діяльності. 

У сфері забезпечення конституційних засад підприємницької діяльності органами державної виконавчої влади та місцевого самоврядування проведено 3 перевірки, якими охоплені всі органи контролю.
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