Напрями реформування податкового законодавства

Про це йшлося на брифінгу заступника начальника Краснодонської ОДПІ Олега Іванова.
На захід були запрошені представники Краснодонської телерадіокомпанії. 

Заступник начальника повідомив, що 19 червня 2014 року Верховною Радою України було ухвалено в першому читанні законопроект «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей уточнення податкових зобов′язань з податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість у разі застосування податкового компромісу». 
Зокрема, податковим компромісом передбачено звільнення від відповідальності платників податків за заниження зобов′язань з ПДВ і податку на прибуток за періоди до 2014 року за умови сплати 15% від суми податкових зобов′язань. 
Також Олег Іванов  зупинився на питанні наповнення бюджету за рахунок ПДВ та можливості відшкодування цього податку з бюджету. Зокрема, він  зазначив, що Законом України «Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2014 рік» від 27.03.2014 р. № 1165-VII було внесено зміни в Закон України "Про Державний бюджет України на 2014 рік" та доповнено Податковий кодекс України пунктом 23 до підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення», згідно яких на даний час проводиться бюджетне відшкодування ПДВ за допомогою облігацій державної внутрішньої позики. 
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