Рік досягає кінця….

У поточному році прокуратурою міста було здійснено декілька перевірок в Управлінні Пенсійного Фонду України в м Краснодоні та Краснодонському районі Луганської області, та виявлено низку порушень. За результатами проведених перевірок прокуратурою місто було внесено 4 документа прокурорського реагування за результатом розгляду яких до дисциплінарної відповідальності притягнуто 1 посадову особу УПФУ, до ПФУ відшкодовано 700 тис. грн. заборгованості зі сплати єдиного внеску.
Також, прокуратурою міста у порядку нагляду проведено перевірку, за результатами якої пред’явлено позов в інтересах ПФУ на суму 231 тис. грн., на адресу ПФУ внесено подання про усунення виявлених порушень, розглядом якого вжито заходів до усунення виявлених порушень.
У ВДВС Краснодонського  МРУЮ було спільно з УПФУ м. Краснодона проведено  перевірку, де було встановлено ряд  порушень,  відповідно до яких на адресу ВДВС Краснодонського МРУЮ    прокуратурою міста було внесено  документ  прокурорського реагування, а саме  подання,яке було розглянуте та вжито заходів для усунення порушень.
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