Із зали суду


У липні 2013 громадянин Н., знаходячись за гаражним масивом в місті Краснодоні громадянин Н. побачив кущ дикорослої коноплі. Будучі достовірно інформованим про те, що ця речовина являється коноплею, у громадянина Н. раптово виник злочинний умисел, спрямований на незаконне виготовлення, придбання та зберігання наркотичних засобів, без мети збуту.


Реалізуючи свій раптово виниклий злочинний умисел, діючи повторно (раніше був судимий за , в порушення ст. 8 Закону України «Про оборот на Україні наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів» (зі змінами та доповненнями від 08.07.1999, 05.04.2001, 03.04.2003), згідно якого обіг аналогів наркотичних засобів і психотропних речовин на території України заборонено, а також ст. 8 вказаного Закону, згідно якого громадяни мають право придбати наркотичні засоби та психотропні речовини тільки за рецептом лікаря, громадянин Н. зірвав кущ дикорослої коноплі, після чого подрібнив його, висушив та приніс до себе в квартиру за місцем проживання, де залишив на зберігання, з метою подальшого особистого вживання.


Своїми діями громадянин Н. вчинив кримінальне правопорушення передбачене ч. 2 ст. 309 КК України, тобто незаконне придбання та зберігання наркотичних засобів, без мети збуту, вчинене повторно (оскільки раніше був судимий за ч.1 ст. 309 КК України і судимість не погашена).


За вказаним фактом порушено кримінальне провадження.


За результатами досудового розслідування вказане кримінальне провадження з обвинувальним актом спрямовано до Краснодонського міськрайсуду.


Під час судового розгляду обвинувачений Н. свою провину визнав у вчиненні зазначеного кримінального правопорушення визнав повністю, щиро розкаявся  та просив суд його строго не наказувати.
За результатами судового розгляду Краснодонським міськрайонним судом Луганської області винесено обвинувальний вирок.
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