Підтримання державного обвинувачення в суді
Громадянин В. маючи намір на заволодіння чужим майном шляхом зловживання довірою попросив у неповнолітнього Р. дозволу здійснити дзвінок з його мобільного телефону. Неповнолітній Р., довіряючи гр. В., добровільно передав свій мобільний телефон останньому. Гр. В., отримавши мобільний телефон від неповнолітнього Р., почав набирати номер на телефоні та зайшов на ринок кв. Лютикова, м. Краснодона, після чого зник з поля зору неповнолітнього Р.
Гр. В., реалізуючи свій злочинний намір, спрямований на заволодіння чужим майном, шляхом зловживання довірою, діючи з корисливих мотивів, з мобільним телефоном, який належить неповнолітньому Р. зник, обернувши його у свою власність та розпорядився ним за власним бажанням.
Також, вищезазначений громадянин В. знаходячись в магазині «С.» побачив електричні шуруповерти, та в цей час у нього раптово виник злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення майна в зазначеному магазині, реалізуючи який, діючи з корисливих мотивів, з метою наживи, переконавшись у тому, що ніхто не спостерігає за його злочинними діями та ніхто не перешкодить здійсненню його злочинного наміру, гр. В. взяв зі стенду шуруповерт та сховав його під спортивну куртку, яка знаходилась на лівому плечі, та з викраденим шуруповертом вийшов з магазину. Викрадене майно гр. В. звернув у свою власність і розпорядився на свій розсуд.
Прокуратурою міста громадянину гр. В. пред’явлено обвинувачення у вчиненні злочинів передбачених ч.1 ст.190 та ч.2 ст.185 КК України та направлено обвинувальний акт до суду. 

За скоєне кримінальне правопорушення Краснодонський міськрайонний суд визнав В. винним за ч.1 ст.190 та ч.2 ст.185  КК України та остаточно призначив йому покарання у вигляді позбавлення волі строком на 2 роки 2 місяці. 

Таким чином, злочинець поніс справедливе покарання, що в подальшому змусить його та інших осіб, утримуватися від вчинення подібних кримінальних правопорушень під загрозою реального покарання правопорушника, згідно з принципом невідворотності покарання за вчинення правопорушення.
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