


Досудове розслідування

В серпні 2013 року, раніше судимий гр. В., перебуваючи в гаражному масиві м. Молодогвардійська, побачив кущ дикорослої коноплі, після чого в гр. В. раптово виник злочинний умисел, спрямований на незаконне виробництво, вироблення та зберігання наркотичних засобів для власного вжиття без мети збуту. Гр. В. достовірно знаючи про те, що конопля є наркотичним засобом, реалізуючи свій злочинний умисел, діючи повторно зірвав даний кущ коноплі, та забрав його собі загорнув в паперовий згорток та зберігав вдома.

Так, в кінці вересня 2013 року, при складанні адміністративного протоколу за ст. 178 КУпАП за вжиття алкогольних напоїв у громадському місці, в ході огляду місця події, у гр. В., який знаходився в стані алкогольного сп’яніння, в зовнішньому кармані його куртки було виявлено та вилучено паперовий згорток, в якому знаходилась речовина рослинного походження в подрібненому та висушеному стані.


Органом досудового розслідування дії гр. В були кваліфіковані як незаконне виготовлення, придбання, зберігання психотропних речовин без мети збуту за ч. 2 ст. 309 КК України.

 
Допитаний в судовому засіданні гр. В. свою провину у вчиненні правопорушення визнав в повному обсязі.

Крім зізнань самого підсудного , його вина в інкримінованому злочині, передбаченому ч. 2 ст. 309 КК України (незаконне виготовлення, придбання, зберігання психотропних речовин без мети збуту) знайшла своє повне підтвердження в сукупності доказів , зібраних органом досудового слідства.

Вироком Краснодонського міськрайонного суду гр. В. раніше судимого за ст. 309 КК України визнано винним у скоєнні злочину та призначено покарання у вигляді двох років позбавлення волі.
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