Практична реалізація прав потерпілого

Потерпілим у кримінальному провадженні може бути фізична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано моральної, фізичної або майнової шкоди, а також юридична особа, якій кримінальним правопорушенням завдано майнової шкоди.

Права і обов’язки потерпілого виникають в особи з моменту подання заяви про вчинення щодо неї кримінального правопорушення або заяви про залучення її до провадження як потерпілого.

Так громадянин Н. у ході сімейного конфлікту спричинив тілесні ушкодження своїй жінці К., яка за вказаним фактом звернулась до міліції.

Слідчим відділом Краснодонського МВ ГУМВС України в області розпочато кримінальне провадження з правовою кваліфікацією за ч.2 ст. 125 КК України (умисне легке тілесне ушкодження, що спричинило короткочасний розлад здоров’я потерпілого).

Під час проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні слідчим шляхом перевірені доводи потерпілої, в тому числі проведено судово-медичну експертизу, яка вказала на наявність у неї легких тілесних ушкоджень, що спричинили короткочасний розлад здоров’я.

Сторони кримінального провадження примирилися і потерпіла К., реалізуючи свої права потерпілого, звернулась з заявою до слідчого та відмовилась від обвинувачення у кримінальному провадженні.

Враховуючи те, що кримінальне правопорушення, передбачене ч.2 ст. 125 КК України відноситься до категорії приватного обвинувачення, а також наявність заяви потерпілої, процесуальним керівником у кримінальному провадженні прийнято рішення про його закриття на підставі п.7 ч.1 ст. 284 КПК України.

Про закриття кримінального провадження потерпіла була повідомлена належним чином, із наданням копії постанови про закриття.

Однак через деякий час, громадянка К. звернулась до прокуратури міста із заявою про скасування рішення про закриття кримінального провадження та з проханням притягнути до кримінальної відповідальності її чоловіка Н, який знову вчинив протиправні дії щодо неї та не став на шлях виправлення.

За заявою потерпілої К. прокуратурою міста постанова про закриття кримінального провадження була скасована та кримінальне провадження з письмовими вказівками направлено до слідчого відділу Краснодонського МВ ГУМВС України в області для провадження подальшого досудового розслідування.
Громадянину Н. повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 125 КК України та обрано щодо нього запобіжний захід.

За результатами досудового розслідування кримінальне провадження направлено до Краснодонського міськрайсуду з обвинувальним актом.
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