 «Презумпція невинуватості та забезпечення доведеності вини».
Сутність даної засади кримінального провадження, полягає у професійній підготовці і плідній праці працівників прокуратури нашої держави.


У кримінальному судочинстві принцип презумпції не​винуватості діє як система нормативних правил, що реалі​зується в його стадіях, в окремих процесуальних діях і відповідних правовідносинах учасників, юридичний зміст якого встановлюють такі правила:

а) обов'язок доказувати винність обвинуваченого лежить на слідчих органах, прокурорі, а в справах приватного обвинувачення - на потерпілому або його представникові;

б) обвинувачений не повинен доводити свою невину​ватість або меншу вину, а також наявність обставин, що виключають його кримінальну відповідальність;

в) усі сумніви, які неможливо усунути, мають тлума​читися на користь обвинуваченого, а недоведена вина об​винуваченого у вчиненні злочину в юридичному відношенні означає його повну невинуватість;

г) висновок про винність обвинуваченого у вчиненні злочину не може ґрунтуватися на припущеннях;

д) притягнення особи до участі у справі як підозрюва​ного або обвинуваченого, застосування до неї арешту чи іншого запобіжного заходу не повинні розцінюватись як доказ її вини, як покарання винного;

е) до остаточного вирішення кримінальної справи й офіційного визнання особи винною у вчиненні злочину з обвинуваченим не можна поводитись як з винним, а та​кож публічно, в засобах масової інформації і в якихось офіційних документах твердити, що він є злочинцем.


У кожному з цих правил приймають «активну » участь працівники прокуратури, а саме - сторона обвинувачення.
Відповідно до ст. 25 КПК України прокурор, слідчий зобов'язані в межах своєї компетенції розпочати досудове розслідування в кожному випадку безпосереднього виявлення ознак кримінального правопорушення (за винятком випадків, коли кримінальне провадження може бути розпочате лише на підставі заяви потерпілого) або в разі надходження заяви (повідомлення) про вчинення кримінального правопорушення, а також вжити всіх передбачених законом заходів для встановлення події кримінального правопорушення та особи, яка його вчинила.

Крім того, саме на них законом покладається обов'язок всебічно, повно і неупереджено дослідити обставини кримінального провадження, виявити як ті обставини, що викривають, так і ті, що виправдовують підозрюваного, обвинуваченого, а також обставини, що пом'якшують чи обтяжують його покарання, надати їм належну правову оцінку та забезпечити прийняття законних і неупереджених процесуальних рішень (ст. 9 КПК України).
Державні органи, що ведуть процес, не мають права перекладати обов'язок доказування винуватості на підозрюваного, обвинуваченого. 

Слід зробити висновок, який полягає у тому, що державні органи, а саме працівники прокуратури, мають контролювати виконання цього принципу й додержуватись його положень.  А держава, в свою чергу, повинна підвищувати кваліфікацію вищезазначених органів. Завдяки цьому в  Україні, найціннішим є і буде «права і свободи людини і громадянина». 
Прокурор прокуратури

міста Краснодона
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