ІЗ ЗАЛА СУДУ
Прокуратурою міста Краснодона громадянину К. пред'явлено обвинувачення в тому, що він 25.08.2013 року приблизно о 10.50 годині знаходячись біля магазину «Застройка» побачив на відкритій торгівельній площадці даного магазину будівельну тачку на одне колесо, яку ніхто не охороняє, та в цей час у нього раптово виник злочинний умисел, спрямований на таємне викрадення чужого майна.

Усвідомлюючи, що за його діями ніхто не спостерігає, що оточуючі – продавці магазину «Застройка» зайняті продажом товару в середині магазину, і їх увага зосереджена на цьому процесі,  реалізуючи свій злочинний умисел, який виник раптово, діючи із корисливих мотивів з метою незаконного збагачення, непомітно для оточуючих К. викрав  тачку будівельну об’ємом 70 літрів на 1 колесо з відкритої торгівельної площадки магазину «Засторойка».
Дії обвинуваченого К. кваліфікуються за ч.1 ст.185  КК  України, як таємне викрадення чужого майна.
В судовому засіданні обвинувачений К. свою провину у пред’явленому йому кримінальному правопорушенні передбаченому ч.1 ст.185  КК України визнав повністю, щиро розкаявся  та просив суд його строго не наказувати.

За скоєне кримінальне правопорушення Краснодонський міськрайонний суд визнав К. винним за ч.1 ст.185  КК України та призначив йому покарання у вигляді позбавлення волі строком на 2 (два) роки.
Оскільки обвинувачений К. скоїв кримінальне правопорушення до постановлення вироку Краснодонского міськрайонного суду Луганської області від 29.08.2013 року, то остаточно покарання йому необхідно призначати за правилами ч. 4 ст. 70 КК України. 

У відповідності до ст. 70 ч. 4 КК України, до призначеного покарання за даним вироком суд приєднав частково не відбуте покарання у вигляді 1 (одного) року позбавлення волі призначене К. за вироком Краснодонського міськрайонного суду Луганської області від 28.09.2013 року та остаточно призначив К. покарання у вигляді позбавлення волі строком на 3 (три) роки.

На підставі ст. 75 КК України К. було звільнено від відбування основного покарання у вигляді позбавлення волі, встановивши К. випробувальний термін строком на 2 (два) роки, за умови, що  К. не вчинить нового кримінального правопорушення та виконає усі покладені на нього обов`язки, які передбачені  п.2,3,4 ст. 76 КК України.
Таким чином засуджений поніс справедливе покарання, що в майбутньому буде стримувати його від вчинення кримінального правопорушення.
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