Професійна етика працівників прокуратури
У своїй професійній діяльності прокурор керується Конституцією України, Законом України «Про прокуратуру», «Про державну службу», «Дисциплінарним статутом прокуратури України», наказами Генерального Прокурора України, та іншими законодавчими актами, а також правилами поведінки встановленими «Кодексом професійної етики та поведінки прокурора».

 Кодекс має декілька загальних цілей: визначення і стимулювання високих стандартів поведінки, допомоги в прийнятті прокурором рішень, посилення довіри з боку громадян до професійної діяльності та посади прокурора. 

  Виконання покладених на прокуратуру завдань потребує від її працівників високого професіоналізму, неупередженості, чесності, порядності  та здатності протистояти намаганням неправомірного впливу на їхню службову діяльність. 

Сприяти утвердженню таких особистих та ділових якостей має Кодекс професійної етики та поведінки працівників прокуратури,  метою якого є визначення основних  принципів і моральних норм, якими повинні керуватися працівники прокуратури при виконанні своїх службових обов’язків та поза службою. 
Вимоги Кодексу є обов’язковим з моменту призначення особи на відповідну посаду та ознайомлення з його положенням. Обов’язкове дотримання морально – етичних принципів у професійній та позаслужбовій діяльності є основою самореалізації кожного прокурора, розвитку прокурорської служби. 
Прокурор несе особисту відповідальність за законність або незаконність своїх дій та рішень, їх справедливість чи несправедливість. Він морально відповідальний як перед державою, суспільством, іншими громадянами, так і перед власною совістю.

З огляду на соціальне призначення прокуратури та функції, що вона виконує, особи, які обіймають посади прокурорів, повинні відповідати високим моральним критеріям - це повага, насамперед, до прав та свобод людини, співчуття, людинолюбство, безкорисливість, неупередженість, вміння застосовувати принципи рівності суспільства (громадян ) перед  законом.

Працівники прокуратури прагнуть берегти честь свого мундира та високе звання захисника законності. Готові, та вважають за необхідне захищати, честь, репутацію, авторитет не лише свій, як прокурорсько - слідчого  працівника, а й органу прокуратури в цілому.  
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