Дело рук самих утопающих


Любое правонарушение в нашем государстве не должно остаться без внимания государственных органов, особенно это касается уголовных правонарушений. Но существует категория дел, в которых следователь и прокурор не могут начать свою работу без соответствующей «помощи» самого потерпевшего от преступления – я говорю о делах, так называемого «частного обвинения». 


Согласно ст. 477 действующего Уголовного процессуального кодекса Украины, уголовное производство в форме частного обвинения – это производство, которое может быть начато следователем, прокурором только на основании заявления потерпевшего. К таким производствам, например, относятся производства по совершенным умышленному средней тяжести телесному повреждению без отягчающих обстоятельств, умышленному легкому телесному повреждению, изнасилованию без отягчающих обстоятельств, принуждению к вступлению в половую связь, уклонению от уплаты алиментов на содержание детей без отягчающих обстоятельств, разглашению тайны усыновления (удочерения) без отягчающих обстоятельств, разглашению коммерческой или банковской тайны, злоупотребление полномочиями лицами, предоставляющими публичные услуги и многим другим. Замечу, что полный перечень «производств частного обвинения» содержится в ст. 477 действующего Уголовного процессуального кодекса Украины, и он заметно расширен по сравнению с аналогичными положениями Уголовно-процессуального кодекса Украины 1960 года. 

Важной особенностью уголовных производств в форме частного обвинения является реализация принципа диспозитивности уголовного процесса (ст. 26 УПК Украины), а именно то, что отказ потерпевшего (либо в предусмотренных УПК Украины случаях – законного представителя потерпевшего) является безусловным основанием для закрытия уголовного производства в форме частного обвинения. Поэтому, если вы являетесь потерпевшим в уголовном производстве в форме частного обвинения и по каким-либо причинам простили, примирились со своим «обидчиком», то при подаче в орган досудебного следствия или в прокуратуру соответствующего письменного заявления, производство в форме частного обвинения будет непременно закрыто.
Однако не следует использовать права, предоставленные Уголовным процессуальным кодексом Украины, в своих личных интересах для оказания давления или шантажа «неудобных» вам людей, ведь в случае выявления фактов заведомо ложного заявления о совершенном преступлении такой заявитель будет обязательно наказан согласно букве Закона, который должен быть главным ориентиром в жизни каждого гражданина. 
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