Прокуратура на стражі захисту законів 
Прокуратурою міста постійно приділяються увага додержанню законодавства  у сфері безпеки дорожнього руху.
 Так, протягом поточного року прокуратурою проведено ряд перевірок у відділі ДАІ Краснодонського МВ ГУМВСУ в області  щодо здійснення  контролю за належним утриманням автомобільних доріг.

Перевіркою виявлено, що усупереч вимогам ч. 2 ст. 3, ст. 52 Закону України «Про дорожній рух», ст. 16 Закону України “Про транспорт” відділом Державтоінспекції неповною мірою забезпечується безпека дорожнього руху в місті, функції державного нагляду та контролю за технічним станом автомобільних доріг та вулиць реалізуються неналежним чином.

Як результат, внаслідок незадовільного стану доріг вже протягом поточного року сталося 90 дорожньо-транспортних пригод, у яких травмовано 22 особи, у т.ч. 1 смертельний. Продовжують мати місце дорожньо-транспортні пригоди за участю водіїв пасажирського та вантажного автотранспорту, у тому числі зі смертельними наслідками. 

Стан дитячого травматизму значно виріс з початку поточного року.

Так, у минулому році медична допомога була надана 5 дітям, які потрапили у дорожньо – транспортні пригоди. За 8 місяців поточного року кількість травмованих у дорожньо-транспортних пригодах дітей, яким була надано медична допомога, збільшилась у два рази – до 10 осіб.

Такому становищу сприяє неповнота використання відділом ДАІ усіх передбачених чинним законодавством України засобів реагування на випадки недодержання законодавства про автомобільний транспорт та про дорожній рух.

Зокрема, відповідальність за стан автомобільних доріг загального користування, згідно з вимогами ст. 9 Закону України “Про дорожній рух”,                ст.ст. 13, 21 Закону України “Про автомобільні дороги”, несе орган державного управління дорогами загального користування, а за стан вулиць і доріг міст та інших населених пунктів – органи місцевого самоврядування. 

Проте, за жодним із фактів дорожньо-транспортних пригод, супутніми причинами яких стали порушення норм та правил утримання автомобільних доріг, органами ДАІ не подаються пропозиції про невідповідність займаним посадам винних посадових осіб, як це передбачено абз. 7 п. 4 Порядку здійснення нагляду за забезпеченням безпеки руху на транспорті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.1997 № 204. 

Крім того, відділом ДАІ вимоги про відсторонення від посад службових осіб, винних у неналежному утриманні автомобільних доріг, що стало супутньою причиною дорожньо – транспортних пригод, не ініційовано. 

Виявлені порушення свідчать про неповне невиконання відділом ДАІ визначених ст. 51 Закону України “Про дорожній рух” завдань державного контролю у сфері дорожнього руху, що має спрямовуватися на забезпечення дотримання міністерствами, іншими центральними органами державної виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями вимог законодавства України про дорожній рух, а також про неповноту контролю за діяльністю особового складу відділу у сфері державного нагляду за належним утриманням автомобільних доріг та вулиць.


За фактами виявлених порушень  прокуратурою міста внесено подання на ім’я начальника міліції, розгляд якого триває.
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