ПОНЯТТЯ ПРИНЦИПІВ КРИМІНАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ

ТА ЇХ ОСНОВНІ ОЗНАКИ

Становлення України, як незалежної, суверенної держави, передбачає перш за все побудову її як правової держави. Однією з ознак правової держави є забезпечення прав і законних інтересів людини і громадянина. У ст. 3 Конституції України визнано, що людина, її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека є найвищою соціальною цінністю. Права і свободи громадянина та їх гарантії є основним змістом діяльності держави.

Однією із форм захисту прав і свобод людини є кримінальне судочинство. Фактично особливості кримінального правосуддя, становище людини в ньому є чи не основними чинниками, на підставі яких відрізняють демократичну, правову державу від тоталітарної . 

Проблема визначення та реалізації принципів кримінального судочинства й сьогодні залишається однією із центральних. Найважливішою умовою законності та обґрунтованості рішень у кримінальних справах є дотримання процесуальних норм, забезпечення захисту особи, її прав та свобод.

Недопустимо протиставлення інтересів суспільства інтересам окремих осіб, обмеження прав людини не може бути виправдане державною необхідністю. До цього часу українське кримінально-процесуальне законодавство не повною мірою відповідає міжнародним та конституційним стандартам. Норми, які закріплюють зміст системи принципів кримінального процесу містяться в різних правових актах. 

Перш за все слід зупинитися на визначенні терміну “принцип”. Під принципом (від лат. principio – основа, начало) за загальнонауковим змістом прийнято розуміти основні начала, на яких побудовано що-небудь (якась наукова система,теорія), точка зору, правило поведінки .

Конституція України в ст. 129 вживає термін “основні засади” судочинства, визначаючи, що основними засадами є: законність; рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом; забезпечення доведеності вини; змагальність сторін та свобода в наданні ними суду своїх доказів і у доведенні перед судом їх переконливості; підтримання державного обвинувачення в суді прокурором; забезпечення обвинуваченому права на захист; гласність судового процесу та його повне фіксування технічними засобами; забезпечення апеляційного та касаційного оскарження рішення суду, крім випадків, встановлених законом; обов’язковість рішень суду.

Видається, що суть принципів кримінального процесу можна визначити, виявивши притаманні їм найбільш значущі ознаки, тобто, визначити притаманні їм критерії. Перш за все слід відзначити, що найбільш значущим критерієм принципів є їхній чітко виражений нормативний характер.

Принципи є нормами права, тому вони наділені всіма ознаками, притаманними кримінально-процесуальним нормам. Як і будь яка норма, вони мають гіпотезу, диспозицію і санкцію. 

Головною особливістю кримінально-процесуальних принципів є їхня нормативність. Лише за умови вираження у вигляді норм найвищої нормативної сили вони мають можливість впливати на правовідносини, що виникають під час провадження у кримінальнїй справі.

Одним із спірних проблем кримінально-процесуальної науки є питання про кількісний склад та найменування принципів. Їхня кількість і найменування можуть мінятися в залежності від державної ідеології. Дискусія про кількість та назву того чи іншого принципу має актуальність лише в плані забезпечення зручності у використанні певного положення. То ж, слід визнати, що будь-яка прийнятна назва та кількість принципів можуть змінюватися за умови їхньої здатності забезпечити мету та завдання, що стоять перед кримінальним судочинством та містяться в ст. 2 Кримінально-процесуального кодексу України.

Як висновок, можна сказати, що до критеріїв, якими визначаються принципи, доцільно включити наступні положення: – принципи представляють собою основи формування всієї системи кримінально-процесуального права; вони повинні бути закріплені в чинному законодавстві як правові приписи; вони найбільш повно відображають зміст кримінально-процесуального законодавства; розповсюджуються на всі без винятку стадії кримінального процесу; тісно взаємодіють з державною політикою у сфері кримінального судочинства, з урахуванням положень міжнародних актів з прав людини; мають регулятивний і охоронювальний вплив по відношенню до всіх кримінально-процесуальних норм.

У зв’язку з викладеним, приходимо до висновку, що принципи слід визначати як основи створення та направленості всієї системи відповідної галузі права, які найбільш повно відображають зміст кримінально-процесуального законодавства, пов’язані з державною політикою у сфері кримінального судочинства, є загальними для всіх стадій процесу та мають вплив на всі кримінально-процесуальні норми.
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