Прибережні захисні смуги
За результатами перевірки проведеної прокуратурою міста у серпні поточного року в порядку нагляду за додержанням та застосуванням законів у виконавчому комітеті  Краснодонської міської ради встановлені порушення вимог Земельного кодексу України  в діяльності посадових осіб виконкому щодо повноти вжиття заходів до встановлення прибережних захисних смуг.

Згідно ст. 91 Земельного кодексу України власники земельних ділянок зобов’язані забезпечувати використання їх за цільовим призначенням, додержуватися вимог законодавства про охорону довкілля.

Пунктом 8.19. Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я №173 від 19.06.1996, передбачено, що для запобігання забрудненню і виснаженню  водних об'єктів на прибережних ділянках річок або водоймищ встановлюються водоохоронні зони.  
У межах водоохоронних зон виділяється прибережна територія суворого обмеження господарської діяльності.
Прибережні захисні смуги встановлюються по берегах річок та навколо водойм уздовж урізу води.

Встановлено, що на території Краснодонської міської ради знаходяться 2 водні об’єкти, а саме «Міський» став площею 9,0 га та річка Велика Кам’янка площею 15,0 га. Загальна площа земель водного фонду на території міста Краснодона складає 24,0 га.

Не зважаючи на викладене, в порушення вимог ст. 60 Земельного кодексу України прибережні захисні смуги навколо «Міського» ставу та вздовж річки Велика Кам’янка не встановлені.

Зазначене є неприпустимим, оскільки невиконання міською радою вимог вищезазначеної статті Земельного кодексу України може призвести до ігнорування встановлених Законом обмежень у користуванні такими земельними ділянками.

Так, відповідно до ст. 61 Земельного кодексу України прибережні захисні смуги є природоохоронною  територією  з режимом обмеженої господарської діяльності. 
У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм та на островах забороняється: розорювання земель (крім підготовки ґрунту для залуження і залісення), а також садівництво та городництво; зберігання та застосування пестицидів і добрив; влаштування літніх таборів для худоби; будівництво будь-яких споруд (крім гідротехнічних, навігаційного  призначення,  гідрометричних  та  лінійних), у тому числі баз відпочинку, дач, гаражів та стоянок автомобілів; влаштування звалищ сміття, гноєсховищ,  накопичувачів рідких і твердих відходів виробництва, кладовищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо; миття та обслуговування транспортних засобів і техніки.
За результатами перевірки прокуратурою міста внесено подання на ім’я Краснодонського міського голови про усунення порушень Закону, розгляд якого триває.
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