Видача сертифікатів на товари українського походження
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Краснодонська ОДПІ повідомляє, що митниці з 1 червня 2014 року здійснюватимуть видачу сертифікатів на товари Українського походження, що експортуються до держав Європейської асоціації вільної торгівлі (ЄАВТ), у зв’язку з чим розроблено Методичні рекомендації оформлення та видачі сертифікатів з перевезення товарів з України за формою «EUR.1”; правила визначення походження товарів до Угоди про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ; приклад заповнення граф сертифіката з перевезення товарів з України «EUR.1»; електронну форму сертифіката з перевезення товарів з України за формою «EUR.1» для заповнення його машинописом. 

Для видачі сертифіката експортер або його уповноважена особа має надати митниці Міндоходів такі документи: 

- заяву, що містить декларацію експортера для видачі сертифіката, за формою, визначеною додатком 3 А до Угоди; 

- заповнений відповідно до вимог Угоди бланк сертифіката (оригінал сертифіката, дві паперові копії сертифіката); 

- документи, що підтверджують походження товарів з України, зазначених у сертифікаті при першій поставці таких товарів до держав ЄАВТ. 

Сертифікат видається безоплатно на одну партію товарів, що експортуються, під час здійснення/гарантування або після експорту товару у випадках, встановлених Угодою про вільну торгівлю між Україною та державами ЄАВТ, протягом трьох робочих днів з дня, наступного після реєстрації заяви у митниці Міндоходів. 

Термін дії сертифіката – 4 місяці з дати його видачі.
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