Захист конституційних прав і свобод дітей визнано пріоритетним напрямком діяльності органів прокуратури.

Прокуратурою міста упродовж 2013 року вживалися заходи щодо захисту прав і свобод дітей, насамперед на охорону життя і здоров’я, майна та житла, якісне харчування, оздоровлення та відпочинок, освіту, забезпечення прав дітей-інвалідів та дітей з вадами розвитку, попередження насильства в сім’ї стосовно дітей.

За результатами перевірок поновлено права майже 3200 дітей, в їх інтересах відшкодовано 246 тис.грн . Внесено 13 подань, до відповідальності притягнуто 11 посадових осіб. Розпочато 2 кримінальних провадження, які надіслані до суду.

За принциповою прокурорською позицією видатки з бюджетів на харчування дітей збільшені на суму більше ніж 600 тис. грн.До Єдиного реєстру досудових розслідувань у поточному році внесено відомості про 95 кримінальних правопорушень, скоєних неповнолітніми.  

До суду направлено 38 кримінальних проваджень, з них з обвинувальним актом – 32, з клопотанням про застосування примусових заходів виховного характеру – 6, закрито 43 кримінальних проваджень.

Крім того, проведено роботу, спрямовану на поновлення прав і свобод дітей, які потрапили у складні життєві умови.

Вивчення справ сімей, які потрапили у складні життєві умови та перебувають на обліку в Краснодонському міському центрі сім’ї, дітей та молоді виконкому міської ради, встановлено, що 3 сім’ї, в яких дітей виховують одинокі матері потребують допомоги у вугіллі для опалення житла.

Прокуратурою міста для вирішення вказаного питання вжито заходів до виділення ПАТ «Краснодонвугілля» кожній сім’ї по 5 тон вугілля.

Також вивченням питання забезпечення житлом дітей, які позбавлені батьківського піклування встановлено, що 2 дитини потребують допомоги у вирішенні житлових питань.

За втручанням прокуратури вирішені питання щодо виділення одній дитині квартири, в якій вона вже мешкає та виділення соціального житла іншій дитині.  
Також вжито заходів до поновлення прав дітей-інвалідів.

На обліку у відділі у справах дітей виконкому Краснодонської міської ради перебуває малолітній К., як позбавлений батьківського піклування та є дитиною-інвалідом з дитинства.

Задля поновлення прав малолітнього 2008 року народження, прокуратурою міста вжито заходів до обстеження останнього відповідними медичними фахівцями, після чого, проведено вакцинацію за віком та влаштовано до спеціалізованого дитячого садку «Радуга», в якому надається відповідна медична допомога.

Крім того, неповнолітній потребує проведення операції для покращення зору. Прокуратурою міста вжито заходів до проведення відповідного обстеження перед початком операції та буде надана потрібна допомога для її проведення.
Захист прав і свобод дітей, а також їх поновлення перебуває на постійному контролі прокуратури міста.
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